
Ata da Reunião do Extrema Futebol Clube biênio 2024/ 2025 

 

Em 3 de fevereiro de 2024, às 12:30h, na sede do Extrema Futebol Clube, 

reuniram-se os membros da Diretoria: Presidente Edmar Brandão Luciano, 

Presidente de Honra Miyoshi Jamori, Secretária Fernanda Márcia 

Morbidelli, Tesoureiro Walter Sebastião Telles, Diretor de Esportes Rafael 

Silva de Souza, Orador Oficial Dr. Lúcio Mauro Chiaperini, membro da 

Comissão Fiscal Douglas Pedroso Simões de Souza e também o Sr. Dráuzio, 

funcionário do Extrema. Antes do início da reunião, o Presidente informou 

que enviou ofícios à Prefeitura e Câmara Municipal, informando sobre os 

componentes da nova Diretoria do Extrema Futebol Clube. Também enviou 

ofícios ao Secretário de Esportes do município, Edmundo Lopes da Silva, a 

respeito do material para a piscina, conforme consta em cláusula do 

comodato. Este se prontificou a atender os pedidos de maneira escalonada. 

Expediram-se outros 3 ofícios, aprovados pela Direção, que foram para 

convidar a Polícia Militar, o Corpo de Bombeiros e a Polícia Civil a se 

associarem ao Extrema e, por último, a notificação ao Sr. Arildo Morbidelli, 

dono do restaurante Taberna do Campo, sobre o não pagamento do IPTU 

do ano passado e a necessidade de regularizar a situação. Com isso 

resolvido, deu-se início à reunião, com a pauta sobre a reestruturação dos 

espaços físicos do Clube. O Presidente e o Sr. Hermes de Oliveira, 

proprietário da Academia Sport Extrema, que funciona nas dependências 

do Extrema, sugeriram que uma área entre os banheiros do Clube seja 

utilizada para a construção de uma sala de jogos. Talvez, também, utilizar 

uma parte da área de sauna para isso, mas mantendo a mesma. O 

Presidente irá consultar um engenheiro sobre o assunto. Ainda neste 

tópico, discutiu-se a divisão da área da atual Secretaria. Segundo o 

Presidente, a Ludi Sports, de Pedreira, faria uma proposta por escrito para 

ser o investidor. Seria aberta uma porta-balcão, voltada para a rua, onde 

seria instalada uma loja e outra porta-balcão na Secretaria com um 

expositor de troféus. Para tudo isso, o Presidente Edmar consultaria um 

engenheiro para autorizações e levantamento de custos. Outro item da 

pauta, foi a aquisição de peças para o salão de jogos. Num primeiro 

momento, elas seriam colocadas na área da sauna e a mesa de ping-pong 

na área da piscina.  O Sr. Douglas passou o custo em torno de R$8.000,00. 

Todos os presentes aprovaram. O terceiro assunto da pauta, foi a discussão 



sobre o contrato de comodato não oneroso formulado entre o Clube a 

municipalidade. O primeiro item: falar com a Prefeitura a respeito da 

necessidade de melhorar a fachada principal do Clube. O segundo: cobrar a 

construção de uma laje para a construção de um salão de jogos. O terceiro: 

fazer um ofício sobre a sala para os feirantes de sábado e em cima um 

espaço os associados. O quarto: fazer um ofício requerendo que a 

Prefeitura envie, todo início de mês, uma programação esportiva das áreas 

do Estádio e do espaço Dito Egídio. Isso para saber a disponibilidade para 

os associados. O quinto: fazer uma solicitação para uso das quadras do 

complexo Milton Cláudio Pereira, nos horários específicos das 9:00 às 

13hrs. O uso para os associados seria feito mediante apresentação de 

carteirinha e o Extrema irá fornecer o material. Seria um “bem bolado” com 

o uso da quadra do ginásio Dito Egídio. A pauta número quatro foi a 

aceitação ou não do projeto de instalação de uma loja de materiais 

esportivos do E.F.C. Todos aceitaram. No próximo item da pauta, discutiu-

se sobre a contratação de uma agência de publicidade que deve trabalhar 

com o Clube em parceria e percentual. Há necessidade de contratar alguém 

da área e arrumar patrocinador. Também discutiu-se sobre a criação de um 

“podcast” quinzenal. O assunto sobre a nomeação de consultoria jurídica 

foi postergado. Outro assunto abordado, foi a contratação de uma empresa 

ou salva-vidas para a área da piscina nos finais de semana e feriados. O 

Presidente estava em contato com algumas pessoas. Seria pago R$130,00 

por dia, mais a alimentação. Isso durante os meses de verão. O oitavo item 

da pauta, é a promoção especial para atrair novos sócios até o final de 

fevereiro. Ela seria para ex-sócios e alunos da Sport Academia, cuja adesão 

seria feita pela própria academia. A proposta: desconto de 70% na aquisição 

da joia familiar, que ficaria no valor de R$210,00 e individual no valor de 

R$150,00. Lembrando que mulheres acima de 55 anos e homens acima de 

60 anos não pagam joia. As mensalidades se mantém em R$40,00 para o 

Plano familiar e R$30,00 para o Plano individual. E por último, o assunto foi 

“day use”. Determinou-se que o associado vai se responsabilizar pelo seu 

convidado. O Clube deve ser avisado com 1 dia de antecedência, deve ser 

assinado um Termo de Responsabilidade e os convidados devem trazer 

exames médicos. A taxa até 6 anos é de R$10,00 e acima de 6 anos, R$25,00. 

O presidente deu por encerrada a reunião e eu, Fernanda Marcia 

Morbidelli, Secretária Designada, lavrei a presente Ata, que será assinada 

por mim e pelos demais presentes.  


